



Председатель СК России поручил представить доклад о ситуации с незаконной продажей земельного участка в Новосибирской области



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ по Новосибирской области В.Б. Зарипову доложить о ситуации с незаконной сделкой по продаже земельного участка на улице Демакова. Сообщается, что мэрия Новосибирска без торгов продала за бесценок 2,3 гектара земли под создание досугового центра вместо запланированной зеленой зоны. Арбитражный суд в Новосибирске, рассмотрев жалобу на вердикт, подтвердил незаконность сделки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731675>